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Kombinacija ormana i pisaćeg stola.
Prijava od 20. decembra 1928. Važi od 10. juna 1929-

Ovaj ormar imade svrhu da se, navlasti
to u malim kancelarijama, izbjegne nago- 
milavanju pokućstva, pa su u njemu zdru
ženi odjelci za registraluru, ladice za kar
toteku, pult, pisaći stol, magazini za knjige 
za pisaći pribor i za pisaći stroj.

Gornji deo ormana porazdijeljen je ver
tikalnim i horizontalnim daskama u više ot
vorenih odeljaka 1 (slika I i II.) razne ve
ličine određenih za slaganje spisa. Ispod 
najniže police sa strane desno i lijevo na
lazi se po jedna ladica 2 (slika I i II.) za 
kartoteku, a ispod njih nalazi se polica 3 
(slike I i II.) koje se vanjski dio 4 ](slika 
I i II.) posredstvom šarnira dade priklopiti 
u nutrinu ormara i koja služi kao pult. Ne
što niže n normalnoj visini stola nalazi se 
druga polica 3 (lika I i II.), koje se vanj
ski dio 6 (slika I i II.) posredstvom šarni
ra dade također priklopiti u nutrinu orma
ra i kaja služi kao pisaći stol.

Ispod pisaćeg stola desno nalaze se pre
tinac 7 (slika II.) za pisaći stroj i pretinac 
8 (slika II.) za pribor pisaćeg stroja, lije
vo pretinci za knjige 9 i 10 (slika II ), a po

sredini se nalaze police za kancelarijski 
pribor 11, 12 i 13, (slika II.) Povrh preti
naca 7 i 9 nalaze se daske 17 i 18 (slika 
II.), koje se dadu izvlačiti i služe za smje- 
štenje pisaćeg stroja za vrijeme upotrebe-

Kad se vanjski dijelovi pulta 4 (slika I i 
II.) i pisaćeg stola 6 (slika I i II.) priklo
ne u nutrinu ormara, on se čitav dade za
tvoriti posredstvom drvenih roloa 14 i 15 
(slika I i II), koji se spajaju po prilici u sre
dini visine ormara i zaključaju.

Izvan ormara na desnoj strani nalazi se 
na konzoli polica 16 (slika II.), na koju se 
prama potrebi može također postaviti pisa
ći stroj za vrijeme upotrebe.

Patentni zahtev:
Kombinacija omara i pisaćeg stola u 

jednom komadu pokućstva, koji se dadu 
potpuno zatvoriti posredstvom dvaju roloa 
(14, 15) naznačena time, što se između oz- 
go prema dolje poredanih odeljaka za sla
ganje spisa i donjih pretinaca za pisaći 
stroj, knjige i pisaći pribor, nalazi pult (3, 
4) i pisaći stol (5, 6), oba za sklapanje.

Din. 10.
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